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ATA DA CENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 

MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE 

MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO 

DOS PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO – CONSELHO DO FUNDEB 

 

Ao vigésimo terceiro dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte um, com início às 

treze horas e trinta minutos, realizou-se por teleconferência, conforme Decreto Municipal nº 

59.283/2020, a centésima quadragésima Sessão Ordinária do Conselho Municipal de 

Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da 

Educação Básica e de Valorização dos Profissionais de Educação – FUNDEB, sob a 

coordenação do Presidente Sr. Emilio Celso de Oliveira. Justificaram ausência os 

conselheiros: Edvane Rubim, Maria Cristina da Silva, Rebeca Neves, Neide Cruz, e Eduardo 

Kennedy. Aberta a sessão, foi iniciada a pauta do dia. I – Aprovação do Relatório Anual 

da Prestação de Contas do CACS Fundeb 2020: O presidente Emilio procedeu com a 

leitura do Relatório Anula da Prestação de Contas do CACS Fundeb 2020, que apresentou 

uma introdução do CACS, seguida do número de matrículas computadas pelo Censo Escolar 

2019, com seus respectivos fatores de ponderação. Na sequência, foi apresentada a 

estimativa de transferência, que é calculado por meio da aplicação do coeficiente de 

distribuição para o município. Essas transferências foram elencadas por mês e por fonte de 

arrecadação (FPE, FPM, ICMS, IPI – EXP, IPVA, ITCMD, ITR). Com relação à remuneração 

dos educadores, as informações obtidas pela SME/CIEDU apresentaram o quantitativo de 

servidores pagos pelo Fundeb, evidenciando que se tratam apenas de professores em 

exercício nas Unidades Educacionais. Em seguida, foram apresentados os saldos da conta do 

Banco do Brasil com a movimentação financeira. Quanto ao PNATE, os recursos foram 

devolvidos por não serem utilizados e, por fim, foram apresentadas informações quanto ao 

PAR: 26 construções concluídas, 9 não iniciadas e 52 canceladas. As informações contidas 

neste Relatório evidenciam a coerência das contas e, desta forma, todos os conselheiros 

presentes manifestaram pela validação do referido documento. Após, o Sr. Presidente 

agradeceu a presença de todos os Conselheiros e deu por encerrada a sessão, cuja ata eu, 

Lilian Tavares Dias, lavrei e o comprovante de participação por teleconferência será utilizado 

como lista de presença, assim como a gravação da reunião disponibilizada no link: 

https://web.microsoftstream.com/video/a68af2f7-1d63-4ad3-8b73-6fbfd20b9d5f .  São Paulo, 23 

de fevereiro de 2020. 

 

https://web.microsoftstream.com/video/a68af2f7-1d63-4ad3-8b73-6fbfd20b9d5f
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PODER EXECUTIVO ASSINATURA 

TIT. LILIAN TAVARES DIAS PRESENTE 

TIT. REBECA NEVES RORIGUES AUSENTE 

TIT. ELEONORA CORDEIRO MATTOSO PRESENTE 

TIT. LEANDRO DOS SANTOS PRESENTE 

SUPL. MILENA MARQUES MICOSSI AUSENTE 

SUPL. 
ELOISA MARA GIORGINA CORDEIRO BASSO 
DALLMANN 

PRESENTE 

SUPL. PAULA LEOCÁDIA PINHEIRO CUSTÓDIO AUSENTE 

SUPL. LAUDICEIA DE AMORIM FRANCISCO PRESENTE 

PROFESSORES DA EDUCAÇÃO BÁSICA ASSINATURA 

TIT. RICARDO CARDOSO DE MORAES AUSENTE 

TIT. EDUARDO KENNEDY PACÍFICO AUSENTE 

SUPL. CLEUSA MARIA MARQUES PRESENTE 

SUPL. TERESA CRISTINA SERIPIERRI PRESENTE 

DIRETORES DA EDUCAÇÃO BÁSICA ASSINATURA 

TIT. DOUGLAS EDUARDO ROSA AUSENTE 

TIT. EMILIO CELSO DE OLIVEIRA PRESENTE 

SUPL. EDVANE RUBIM SOARES SENO AUSENTE 

SUPL. FLORDELICE MAGNA FERREIRA PRESENTE 

SERVIDORES TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS ASSINATURA 

TIT. PAULO SOARES DA ROCHA PRESENTE 

TIT. JOSENILDO FRANCISCO DE LIMA PRESENTE 

SUPL. DENISE STUCCHI PRESENTE 

SUPL. MACIEL SILVA NASCIMENTO AUSENTE 

PAIS DE ALUNOS ASSINATURA 

TIT. AMARO LOURENÇO DA SILVA AUSENTE 

TIT. ADELAIDE CUSTÓDIO CONCEIÇÃO PRESENTE 

TIT. OSCAR FERREIRA DA SILVA FILHO PRESENTE 

TIT. ELIZABETH BATISTA FONSECA AUSENTE 

SUPL. SANDRA REGINA CIRINO BARBOZA AUSENTE 

SUPL. ANDRÉ BERNARDINO DA CONCEIÇÃO AUSENTE 

SUPL. SHEILA APARECIDA DE JESUS PRESENTE 

SUPL. AILTON DOS SANTOS AMORIM AUSENTE 

ESTUDANTES DA EDUCAÇÃO BÁSICA ASSINATURA 

TIT. JAIRO DE JESUS SOUZA AUSENTE 

TIT. MARIA JOSÉ ARAÚJO DE BRITO AUSENTE 

TIT. JEFERSON SANTOS DA COSTA AUSENTE 

TIT. LUCIANO ALEXANDRE DA SILVA FERREIRA PRESENTE 
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SUPL. SARA QUEIROZ DA SILVA AUSENTE 

SUPL. GUILHERME LUCAS PAULO  AUSENTE 

SUPL. ULISSES JOSÉ RAMOS AUSENTE 

SUPL. EDVALDO DA SILVA BENEVIDES AUSENTE 

CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO ASSINATURA 

TIT. SUELI APARECIDA DE PAULA MONDINI PRESENTE 

SUPL. NEIDE CRUZ AUSENTE 

CONSELHO TUTELAR ASSINATURA 

TIT. MARIA CRISTINA DA SILVA MARTINS AUSENTE 

SUPL. JANETE DE FATIMA ANDRADE AUSENTE 

 

ANEXOS À ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO CACS FUNDEB 

 

1) Comprovante de presença em reunião virtual: 
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